	كلية العلوم

قسم الرياضيات                      
	اختبار   456 ريض

	الفصل الأول 1444هـ
الزمن 3: ساعات


السؤال الأول:  أ) أوجد حل المسألة التالية باستخدام الرسم.                                                             (3 درجات)  
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ب) أوجد حل المسألة السابقة باستخدام طريقة السمبلكس.                                                                        (6 درجات)    
ج) عندما تتغير 
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  إلى  6 + 
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،  أوجد قيم 
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 التي تبقي الأساس الأمثلي، أمثليا في المسألة الجديد ، مع بيان قيم المتغيرات الأساسية وقيمة دالة الهدف. ما هو الحل الأمثل عندما 
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 تساوي 8, 3, -4 ؟                         (5 درجات)    
السؤال الثاني: في مسألة البرمجة الخطية التالية                                                                          (5 درجات)
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إذا كان
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 متغيرا أساسيا في الحل الأمثل بينما 
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 غير أساسي، فأوجد المتغير الأساسي الآخر، ثم أوجد المسألة المرافقة، وحلها باستخدام حل المسألة الأصلية. 
السؤال الثالث: أ) اوجد حل المسألة التالية:                                                                                  (5 درجات)  

[image: image10.wmf]11121314

21222324

31323334

41424344

11121314

21222324

31323334

41424344

11213141

12223242

13

min642

3482

3694

482

s. t.         1

1

1

1

1

1

zxxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xx

=+++

+++

+++

+++

+++=

+++=

+++=

+++=

+++=

+++=

+

233343

14243444

1

1

0,(,1:4)

ij

xx

xxxx

xij

++=

+++=

³=


           ب) أوجد جميع حلول هذه المسألة.                                                                    (درجة)  
السؤال الرابع: أوجد حل المسألة التالية                                                                                           (6 درجات)  

[image: image11.wmf]11121314

21222324

31323334

11121314

21222324

31323334

112131

122232

132333

142434

min243

562

3534

s. t.         6

8

14

5

4

9

10

0,(1:3,1:4)

ij

zxxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxxx

xxx

xxx

xxx

xxx

xij

=+++

+++

+++

+++=

+++=

+++=

++=

++=

++=

++=

³==


السؤال الخامس: أ)   في الشبكة التالية، استخدم طريقة دايجكسترا لحساب أقصر مسافة من المدينة 1 إلى بقية المدن.(3 درجات)
      ب) أوجد المسار ذا أقصر مسافة من المدينة 1 إلى المدينة 6. هل هذا المسار وحيد؟ إذا لم يكن كذلك، أوجد مسارا آخر.                                                                         (درجتان)

[image: image12]
السؤال السادس: احسب قيمة التدفق الأعظم في الشبكة التالية من المنبع so إلى المصب si بطريقتين مختلفتين بحيث تكون جميع الأضلاع في الطريقة الأولى أمامية، ويكون أحد الأضلاع على الأقل في الطريقة الثانية عكسي.              (4 درجات) 
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مع تمنياتي لكم بالتوفيق
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